

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ерболат

**Возраст:** 28

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.12.2017 09:18:21

**формирования заключения врача:** 18.12.2017 10:04:46

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/295281/answer/295282>



## **Заключение врача**

Здравствуйте. Я настоятельно не рекомендую удалять яичко из-за хронической боли. Лучше подобрать правильное лечение. Само по себе удаление одного яичка не скажется на здоровья. Но, если вдруг что-то случится со вторым яичком, травма или серьезная инфекция, то вы рискуете вообще остаться без яичек.